



KAŇKA

svazek 17, číslo 5

Únor 2019



ZŠ A ZUŠ ŽLUTICE

Informace ze školy

Jarní prázdniny letos proběhnou ve školách okresu Karlovy Vary v termínu od pondělí 18. února do pátku 22. února 2019.

Nabídka zaměstnání

ZŠ a ZUŠ Žlutice nabízí možnost pracovního uplatnění pro školní rok 2019/20 v některých pedagogických pozicích. Rádi bychom našli zejména učitele 1. stupně. Dále přijmeme učitele matematiky, českého jazyka, anglického jazyka a tělesné výchovy v jakékoli kombinaci aprobací.

Ideálně by mělo jít o kvalifikované pedagogy. Vzhledem k jejich celorepublikovému nedostatku budeme jednat i se zájemci, kteří tuto podmínku dosud nespĺňují, ale jsou zárukou úspěšné pedagogické práce a vlastního profesního rozvoje.

Bližší informace vám podá vedení školy.

Vánoční akademie

Naše škola se snaží v každém školním roce prezentovat svoji práci, především práci našich dětí. V loňském roce to byla oslava výročí školy, v roce letošním jsme se po dvou letech vrátili k vánoční akademii.



Příprava na takovou akci není rozhodně jednoduchá. Dá se říci, že již od října jednotliví učitelé se svými žáky pilně nacvičovali různá pásma písniček, básní, tanečků.

A tak jsme si již 20. prosince v plně obsazeném sále kulturního domu společně navodili příjemnou vánoční atmosféru. Celým programem nás provázela moderátorská dvojice Michaela

Nymsová a Filip Štěrba. Nechyběl krásně ozdobený stromek, známé i méně známé vánoční melodie. Ty známější písně jsme si i společně zazpívali. Novinkou, která všechny velmi zaujala a líbila se, bylo stínové divadlo jako součást písně "Světové Vánoce". Tu nacvičila se svými sedmáky paní učitelka Eva Svobodová. Závěrečné slovo a přání do nového roku patřilo panu řediteli. Všechna vystoupení se vydařila a všichni jsme domů odcházeli svátečně naladěni.



Petra Janouškovcová

Lyžařský výcvik 2019 Boží Dar

Po mnoha letech, kdy naši žáci jezdili na lyžařský výcvik na Bublavu, jsme vzhledem k ukončení provozu Horské boudy letos museli hledat novou lokalitu. Pro náš výcvik vyšla nejhodněji chata Slovanka na Božím Daru. Skromnější, ale cenově dostupné ubytování, kratší cesta a výrazně větší možnosti lyžařského vyžití (zvláště po propojení se skiareálem Klínovec). Lepší chata či hotel by sice znamenal větší komfort, ale určitě by si ho nemohlo dovolit tolik dětí z naší školy. Cena výcviku by byla minimálně dvojnásobná.

Na lyže přihlásilo nakonec 41 dětí od šesté třídy po devátáky. Prvotní obavy o dostatek sněhu před odjezdem vystřídaly obavy opačné. Zda vůbec bude možné se na Boží Dar dostat. V tom jsme nakonec měli štěstí. Několik hodin po našem příjezdu byly na tři dny uzavřeny všechny přístupové cesty do této části Krušných hor.

Podmínky výcviku byly skutečně náročné. Často vichřice kombinovaná s přívaly sněhu či deštěm. První



dny byly uzavřeny všechny skiareály a byl vyhlášen zákaz vstupu na běžecké tratě do lesů. Na chatě výpadky proudu, telefonního signálu. Internet téměř zcela nedostupný. Přesto jsme alespoň provizorní program zvládli a každý den lyžovali. A děti byly letos nadmíru šikovné! I ti, kteří stáli na lyžích poprvé, se během několika dní naučili lyžovat. Počasí se mírně zlepšilo od středy. Foukalo méně a na několik minut vysvitlo i sluníčko. To nám umožnilo vyjet se všemi žlutickými lyžaři sedačkou na Klínovec. Bohužel od poloviny kopce výš ležela všude hustá mlha, takže si ani tohle lyžování děti tolik neužily. Zbylý čas jsme prolyžovali na Neklidu. V pátek těsně před naším odjezdem konečně přišla změna počasí. Obloha zmodrala a slunce začalo svítit naplno. A tak jsme trochu zklamaní odjžděli domů.

K výcviku patří i večerní přednášky, soutěže a hry. Navíc letos spousty písniček s kytarou. Ty si děti velmi užily. A byly naprosto bezva. Přes všechny komplikace jsme byli s kurzem nadmíru spokojeni. Děti se vylyžovaly, pobavily a na vlastní kůži zažily, jak může vypadat zima na horách.

Chtěl bych poděkovat vedoucí výcviku Evě Svobodové, instruktoru a „kytaristovi“ Vojtovi Bartákovi a doktoru Vlastovi Bursovi za péči, kterou dětem věnovali. Poděkovat bych chtěl i Skiareálu Klínovec za vstřícnost při řešení skipasů. Věřím, že přes komplikace s počasím si žáci výcvik užili a našli k lyžování vztah.

Luděk Svoboda



Kontakty na školu:

Telefon do ZŠ: 353 393 243

Telefon do školní jídelny: 725 958 984

e-mail školy: posta@zsزلutice.cz

Mobil do ZŠ: 725 958 983

Telefon do školní družiny: 725 958 985

e-mail do ZUŠ: zus@zsزلutice.cz

Telefon do ZUŠ: 607 006 574

web: www.zsزلutice.cz